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у Београду, 30. април 2011. 
 

САОПШТЕЊЕ ЗА МЕДИЈЕ 

Међународни скуп Милански едикт (313–2013): Основа за слободу 
вероисповести и уверења? се одржава од 2 - 5 маја 2012. у Новом Саду. 

 Ова међународна конференија је део трогодишњег пројекта НЕПРОЛАЗНА 
ВРЕДНОСТ  И ТРАЈНА АКТУЕЛНОСТ МИЛАНСКОГ ЕДИКТА - У СУСРЕТ ВЕЛИКОМ 
ЈУБИЛЕЈУ 2013 који је почео фебруара 2011. године у Нишу где је прва конференција и 
одржана. 

Скуп ће окупити представнике најзначајнијих европских удружења Цркава и верских 
заједница попут Конференције европских Рабина, Комисије бискупске конференције 
европске заједнице,  Заједнице протестантских Цркава Европе као и еминентне стручњаке, 
теоретичаре из Србије и Европе који ће дискутовати о слободи вероисповести и уверења са 
теолошког, институционалног и правног аспекта и широј јавности приближити важност 
Миланског едикта данас. 

Конференцију организују Одбор Светог Архијерејског Сабора Српске Православне 
Цркве за припрему обележавања 1700-годишњице Миланског едикта као ко-организатор 
заједно са Асоцијацијом невладиних организација југоисточне Европе – CIVIS, аустријском 
фондацијом PRO ORIENTE и швајцарском Фондацијом за мир и решавање криза у сарадњи 
са Конференцијом европских Цркава - KEK. 

Овај скуп представља значајан корак напред ка обележавању великог јубилеја – 1700 
годишњица од доношења Миланског едикта 313. године.  

 Скуп је добио благослов Његове Светости Патријарха српског, г. Иринеја. 

Тродневна конференција се одржава у Хотелу Центар у Новом Саду од 3 – 5. маја 
2011. према Програму рада у прилогу. 

Своје присуство на конференцији су потврдили Њ. С. Патријарх српски, господин 
Иринеј,  Њ. Пр. Епископ бачки г. Иринеј, Њ. В. Пр. Митрополит Емануил, 
председник Конференције европских Цркава, Државни секретар Министарства вера 
Републике Србије, проф. др Богољуб Шијаковић, Председник Владе АП Војводине, 
Бојан Пајтић, Њ. Е.  Монс. Станислав Хочевар, надбискуп београдски, Проф. др 
Дарко Танасковић, Проф. др Радован Биговић, Реис-ул-улема Исламске заједнице 
Србије, Адем еф. Зилкић, амбасадор Француске у Србији, господин Франсоа- Ксавије 
Денио, амбасадор Аустрије у Србији, господин Клеменс Која, као и председници 
аустријске фондације Про Оријенте и швајцарске Фондације за мир и решавање 
криза, представници Аустријске академије наука, немачке Конрад Аденауер 
фондације у Србији. 

За све додатне информације, молимо вас да нам се обратите на телефоне 011/2621 
723,  011/ 2620 738, 064/241 6878 или путем мејла на: contact@civis-see.org. 
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